



Завершено расследование уголовного дела в отношении высокопоставленного должностного лица ГУФСИН, обвиняемого в превышении должностных полномочий

Отделом по расследованию особо важных уголовных дел следственного управления СКП РФ по РК завершено расследование уголовного дела в отношении начальника ФБУ «Управление по конвоированию ГУФСИН России по Республике Коми» полковника внутренней службы Виктора Савицкого. Ему предъявлено обвинение в превышении должностных полномочий (ч.1 ст.286 УК РФ).

Органами следствия установлено, что Савицкий в период с 2005-2009 года в нарушение установленного порядка сдачи в аренду федерального имущества, заключал с арендаторами помещений фиктивные договора возмездного оказания услуг по охране помещений.

При этом денежные средства, фактически являющиеся арендной платой за пользование федеральным имуществом поступали не в федеральный бюджет, а на лицевой счет Управления по конвоированию и в последующем были использованы для нужд данного учреждения.

В результате преступных действий Савицкого федеральному бюджету был причинен ущерб на сумму около 5 млн. рублей.

С 29 марта текущего года начальник ФБУ «Управление по конвоированию ГУФСИН России по Республике Коми» по ходатайству следователя временно отстранен от занимаемой должности.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

26 Июля 2010



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/642392>